
單

位 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

一年級 31 435 4 1 0 447 18 2 27 423 13 1 40 382 19 22 42 395 20 2 68 323 51 15 85 358 17 2 95 342 13 1 185 278 1 0 35 391 16 2

二年級 22 381 8 18 19 369 28 14 19 374 22 14 13 310 46 58 28 321 33 44 49 335 40 9 69 329 23 10 78 321 19 10 161 264 10 0 21 345 21 41

三年級 10 384 25 0 7 352 45 19 15 372 16 4 24 357 34 0 37 360 7 6 59 307 18 21 140 244 11 0 116 277 15 14 177 237 3 0 110 302 6 0

教職 0 13 0 0 0 13 0 0 0 13 0 0 1 12 0 0 3 10 0 0 3 10 0 0 4 9 0 0 5 8 0 0 9 4 0 0 6 7 0 0

63 1213 37 19 26 1181 91 35 61 1182 51 19 78 1061 99 80 110 1086 60 52 179 975 109 45 298 940 51 12 294 948 47 25 532 783 14 0 172 1045 43 43

平均 1332 1333 1313 1318 1308 1308 1301 1314 1329 1303

滿意度 5% 91% 3% 1% 2% 89% 7% 3% 5% 90% 4% 1% 6% 81% 8% 6% 8% 83% 5% 4% 14% 75% 8% 3% 23% 72% 4% 1% 22% 72% 4% 2% 40% 59% 1% 0% 13% 80% 3% 3%

99% 97% 99% 94% 96% 97% 99% 98% 100% 97%
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100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

13%

93% 7%

3%

全校滿意度

2.副食份量

40%

10.整體供餐

全校平均

3.湯類分量

全校平均

1.主食份量

1.主食份量

22%

14%

23%

4.油膩程度

9.服務態度

新莊高中113學年度第2學期營養午餐滿意度調查結果

6.水果品質3.湯類分量2.副食份量 5.鹹淡程度

人數

總計
1332

6%

8.乳飲品品質

8%

4.油膩程度

81%

83%5.鹹淡程度

8.乳飲品質

9.服務態度

10.整體供餐

新莊高中113學年度第2學期營養午餐滿意度調查結果

4/很不滿意

1%

5%

2%

7.食品衛生

90%

14% 79% 5%

80% 3%

0%

3%

1%

6.水果品質

7.食品衛生

1/很滿意 2/滿意 3/不滿意

5% 91% 3%

89%

75%

72%

72%

59%

7%

4%

8%

5%

8%

備註：統計113-2有用餐之總人數約為1332人
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